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15 листопада 2022 року пішла з 
життя Стелла Борисівна Французо-
ва  – доктор медичних наук, профе-
сор, академік Української академії 
наук, визнаний учений-фармаколог і 
патофізіолог. 

С. Б. Французова розпочинала свій 
шлях у науці в проблемній лаборато-
рії при кафедрі фармакології під 
керівництвом академіка О. І. Черке-
са. Потім після захисту кандидат-
ської, а згодом докторської дисертації 
протягом понад 30 років очолювала 
лабораторію патофізіології та експе-
риментальної фармакології Централь-
ної науково-дослідної лабораторії  
(ЦНДЛ) Національного медичного 
університету імені О. О. Богомольця,  
останніми роками працювала у відді-
лі загальної та молекулярної патофі-
зіології Інституту фізіології імені  
О. О. Богомольця Національної ака-
демії наук України. 

Основний напрям багаторічних 
наукових досліджень С. Б. Французо-
вої та керованого нею колективу 
полягав у вивченні функціональних і 
метаболічних основ механізму дії 
лікарських засобів різних фармако-
логічних груп (кардіотонічні та гіпо-
тензивні засоби, периферичні вазоди-
лататори, препарати метаболічного 
типу дії), в експериментальному 
моделюванні патологічних процесів з 
акцентом на розробку та впроваджен-
ня оригінальних моделей хвороб 
людини, еквівалентних клінічній 
патології; у вивченні закономірностей 
їхнього розвитку та розробці способів 

експериментальної патогенетично 
обґрунтованої фармакотерапії.

Професором С. Б. Французовою  
підготовлено 3 доктори та 10 канди-
датів наук, опубліковано близько 
400 нау кових праць, 7 монографій, 
19 інформаційних листів і методич-
них рекомендацій, отримано 17 
авторських свідоцтв і патентів 
України. 

С. Б. Французова проводила знач-
ну науково-експертну та науково-
організаційну роботу, була членом 
спеціалізованих вчених рад зі захис-
ту дисертацій: Вченої ради Д 26.550.01 
при ДУ «Інститут фармакології та ток-
сикології НАМН Украї ни» (з 1987 р.) та 
Вченої ради Д 26.198.01 при Інститу-
ті фізіології ім. О. О. Богомольця 
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НАН України (2003–2012 рр.), чле-
ном Науково-експертної ради Дер-
жавного фармакологічного центру  
МОЗ України (1994–2004 рр.), чле-
ном Редакційної ради часопису 
«Фізіологічний журнал».

Професор С. Б. Французова  – лі -
кар у третьому поколінні, знаний 
учений-фармаколог і патофізіолог, 
якій був притаманний високий про-
фесіоналізм, широкий спектр науко-
вих інтересів, ерудиція, висока екс-
периментальна майстерність. 

Колеги та учні збережуть пам'ять  
про Стеллу Борисівну як талановито-
го вченого, вихователя багатьох поко-
лінь дослідників, доброзичливу та 
світлу людину, непересічну особис-
тість.
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